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Η εταιρεία Βίκος υποστηρίζει το Navarino Challenge 2021 

 

Το Navarino Challenge 2021, ένας από τους σημαντικότερους θεσμούς του 

αθλητικού τουρισμού στη χώρα μας, επανέρχεται δυναμικά με την υποστήριξη της 

Βίκος Α.Ε. 

 

Στις 15-17 Οκτωβρίου 2021, στο Costa Navarino και την Πύλο, Oλυμπιονίκες, 

Παρα-ολυμπιονίκες και ερασιτέχνες αθλητές θα αναδείξουν ακόμη μια φορά τα 

αθλητικά ιδεώδη και το Ολυμπιακό Πνεύμα. Η διοργάνωση αυτή, της οποίας 

Επίσημος Χορηγός είναι η εταιρεία Βίκος, αποτελεί μία ακόμη ευκαιρία για να 

αναδειχθούν διεθνώς η Ελληνική Ιστορία και ο Πολιτισμός.  

 

Η εταιρεία στηρίζει το Navarino Challenge από το 2014 και στη φετινή 

διοργάνωση φροντίζει για την ενυδάτωση των αθλητών σε περισσότερες από 30 

αθλητικές δραστηριότητες και την παροχή αθλητικού υλικού για τα παιδικά 

τμήματα που θα συμμετάσχουν. 

 

Το Navarino Challenge αξιοποιώντας την ελληνική αφίσα των Ολυμπιακών 

Αγώνων του 1912, θα προβάλει τη ζωή και το έργο του Κωνσταντίνου 

Τσικλητήρα, του σπουδαίου Έλληνα από την Πύλο, του οποίου οι αθλητικές 

επιτυχίες στους Ολυμπιακούς Αγώνες του 1912 στη Στοκχόλμη παρέμειναν 

ανεπανάληπτες στο πλαίσιο του ελληνικού αθλητισμού επί οκτώ δεκαετίες 

 

Για τη Βίκος Α.Ε το Ολυμπιακό Πνεύμα και η Ελληνική Γλώσσα, δύο από τις 

μεγαλύτερες συνεισφορές του Ελληνικού Πολιτισμού στον κόσμο, δεν μπορεί παρά 

να αποτελούν το επίκεντρο του φετινού Navarino Challenge. Παράλληλα, όμως, η 

Βίκος Α.Ε. στηρίζει συστηματικά και με συνέπεια διοργανώσεις που προωθούν την 

ευγενή άμιλλα και το αθλητικό ιδεώδες καθώς εκφράζουν απόλυτα τη φιλοσοφία 

της εταιρείας και αντανακλούν τη βαθιά της πεποίθηση ότι πρέπει να 

επικοινωνούνται συντεταγμένα στις νέες γενιές. 

 
Για την Ηπειρωτική Βιομηχανία Εμφιαλώσεων ΒΙΚΟΣ Α.Ε. 

Η Ηπειρωτική Βιομηχανία Εμφιαλώσεων ΒΙΚΟΣ Α.Ε. είναι μία οικογενειακή επιχείρηση, η οποία 

ιδρύθηκε το 1990 και αποτελεί μία από τις πλέον γνωστές και καταξιωμένες εταιρείες στο χώρο των 

εμφιαλωμένων νερών. Πρόκειται για μία ελληνική εταιρεία, που ξεκίνησε την παραγωγική της 

δραστηριότητα με την εμφιάλωση, από την ομώνυμη πηγή, του Φυσικού Μεταλλικού Νερού «Βίκος», 

το οποίο διαθέτει από το 1992 στην Ελληνική αλλά και ξένη αγορά.  

 

Η εταιρεία λειτουργεί τέσσερα υπερσύγχρονα εργοστάσια με καθετοποιημένη παραγωγή. Τρία 

εργοστάσια εμφιαλώνουν νερό και αναψυκτικά, ενώ το τέταρτο  εργοστάσιο, η PETCOM Plastics, 

παράγει πλαστικά προπλάσματα (preforms) και πώματα για τη συσκευασία νερού, αναψυκτικών και 

γάλακτος.  



 

Στις εγκαταστάσεις της, που καλύπτουν 79.000m2, σε μια έκταση 260 στρεμμάτων, η εταιρεία 

αξιοποιεί 7 πηγές νερού και λειτουργεί 30 γραμμές παραγωγής. Επιπλέον, το 2014, μετά από δύο 

χρόνια εντατικής έρευνας και ανάπτυξης, η εταιρεία εισήλθε στην αγορά των αναψυκτικών με την 

κυκλοφορία 8 διαφορετικών γεύσεων, δημιουργώντας μια εντελώς νέα κατηγορία προϊόντων, τα 

«Βίκος» Φυσικά Μεταλλικά Αναψυκτικά.  

 

Το 2017 η εταιρεία εμπλούτισε την γκάμα των αναψυκτικών με 3 νέες γεύσεις, με χαμηλό γλυκαιμικό 

δείκτη και γλυκαντικό από το φυτό στέβια, Βίκος Cola στέβια, Βίκος Πορτοκαλάδα στέβια και Βίκος 

Λεμονάδα στέβια.  

 

Το 2021 η εταιρεία λανσάρει τη Βίκος Cola Zero Sugar! Η μόνη Cola Zero Sugar με Φυσικό Μεταλλικό 

Νερό και αποκλειστική συνταγή. 

 

Τα αναψυκτικά «Βίκος» παραμένουν τα μόνα αναψυκτικά που παρασκευάζονται με φυσικό μεταλλικό 

νερό από την πηγή ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ, χρησιμοποιώντας χυμό από ελληνικά φρούτα. 
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